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  رست)هم زوج و هم اول است. (ناد 2عدد »: 1«گزينه 

  تر از خود عدد نيست. (نادرست) مربع هيچ عدد صحيحي كوچك»: 2«گزينه 

xازاي رابطه به»: 3«گزينه  1  (نادرست) .برقرار نيست  

  دارد: (درست)  1اي برابر  مانده باقي 8مربع هر عدد فرد در تقسيم به »: 4«گزينه 
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  :Aپيشامد قرمز بودن يك مهره در مرحله اول 
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  )سوم(ايماني) (فصل سوم ـ درس 

ها  يكي از همين داده بايد x، پس اند بار تكرار شده ها تنها يك  بيشترين فراواني است. با توجه به اينكه هريك از داده اي با ـ مد، داده» 1«گزينه  - 8
  ها شود. از طرفي ميانگين با مد برابر است، پس: داده مد x همان داده يعنيشود و در  2ها برابر  باشد تا فراواني يكي از داده
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  باشد: صورت، نشدني مي است و در غير اين 25برابر  xباشد، آنگاه  25آوريم. اگر ميانه نيز  دست مي ها را به ها، ميانه داده با مرتب كردن داده
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xپس اگر    م ـ درس دوم)(ايماني) (فصل سوباشد، ميانگين، ميانه و مد يكسان است.  25

كنيم تا به تقسيم مي 30را به  570ـ ابتدا » 1«گزينه  - 9
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انتخاب شده باشد، بنابراين براي  8دسته تقسيم شود. اگر از اولين دسته شماره  

 خواهد بود. 27شود، پس عضو دوم برابر  جمع مي 19با  8انتخاب عضو بعدي عدد 

هاي انتخاب شده هستند و  بين شماره 65و  46، 27است. بنابراين  8برابر با  19شوند بر  سيم شماره افرادي كه انتخاب ميمانده تق در نتيجه باقي
  (ايماني) (فصل چهارم ـ درس اول)بين عددهاي انتخابي نيست.  24عدد 
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